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Митенки «СТРАННИЦА» 
 

Весь материал, предоставленный в данном описании, только для вашего 

индивидуального пользования! Полное или частичное копирование, 

распространение в массы или перепродажа ЗАПРЕЩЕНЫ! Надеюсь на 

ваше понимание и уважение к моему труду! 

 

Мой аккаунт в Telegram https://t.me/Sv_knitlove 

Наша группа совместного вязания носочков Socks_s_love в Телеграм 

           https://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky 

Фото воплощений участниц группы Socks_s_love по дизайнам 

Светланы Ёлкиной    https://t.me/+cV5Iry-i33ZlMTBi 

Все мои дизайны можно найти в SHOP 

https://t.me/+Gt78zq99B24wZDQ6 

Приобрести другие мои описания можно в группе совместного 

вязания носочков SOCK_S_LOVE в Телеграм и только у наших 

администраторов, или написать мне в личку (ссылки выше) 

 

Материалы и инструменты:  

*Пряжа (я рекомендую любую 400-420м/100гр, либо схожего метража), 

примерно 25-30гр основного цвета и 15-20гр контрастного. 

*Спицы, подходящие по размеру под вашу пряжу №2-2,5 

Описание составлено для круговых спиц способом Magic loop, но вы также 

спокойно можете вязать и на чулочных (обоюдоострых)  

*Спицы меньшего размера для вязания резинки и большого пальца митенки. 

*Дополнительная нить для снятия петель пальчиков или петледержатель. 

*Игла для заправки кончиков нити.  

*Маркеры.  

*Ножницы. 

https://t.me/Sv_knitlove
https://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky
https://t.me/+cV5Iry-i33ZlMTBi
https://t.me/+Gt78zq99B24wZDQ6
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Образец:  

Настоятельно рекомендую связать образец, провести ВТО и вычислить вашу плотность, 

чтобы избежать промаха с непопаданием в плотность и дальнейших перевязов.  

Образец желательно вязать по кругу, т.к. плотность может отличаться от поворотного 

вязания.  

Замеры:  

При вязании митенок/варежек я использую обычно 2 мерки- длина ладони и её обхват.  

Обхват нам нужен для того, чтобы определить количество 

петель для наборного края.  

Чтобы определить количество петель для наборного края, 

нам необходимо вашу плотность вязания умножить на обхват 

ладони.  

Данное описание составлено на 2 размера S и М (48 и 52 

петли). 

Если вы не попадаете в заданную плотность, то 

рекомендую сменить спицы на меньший или 

больший размер 

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:

  = ЛИЦЕВАЯ ПЕТЛЯ

ИЗНАНОЧНАЯ ПЕТЛЯ

 V ПЕРЕСНЯТАЯ ПЕТЛЯ, НИТЬ ЗА РАБОТОЙ

ПЕРЕКРЕЩИВАНИЕ ПЕТЕЛЬ ВПРАВО 1/1(СНЯТЬ 1 ПЕТЛЮ НА ДОП СПИЦУ ЗА РАБОТОЙ,

ПРОВЯЗАТЬ 1 ЛИЦ, ПРОВЯЗАТЬ ПЕТЛЮ С ДОП СПИЦЫ ЛИЦЕВОЙ)

ПЕРЕКРЕЩИВАНИЕ ПЕТЕЛЬ ВЛЕВО 1/1(СНЯТЬ 1 ПЕТЛЮ НА ДОП СПИЦУ ПЕРЕД РАБОТОЙ,

ПРОВЯЗАТЬ 1 ЛИЦ, ПРОВЯЗАТЬ ПЕТЛЮ С ДОП СПИЦЫ ЛИЦЕВОЙ)

ПРИБАВКА ТВИНКРИС

МНР МАРКЕР НАЧАЛА РЯДА

ОЦ НИТЬ ОСНОВНОГО ЦВЕТА (ТА, КОТОРОЙ БУДУТ СВЯЗАНЫ РЕЗИНКА, БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ 

МИТЕНКИ И УЗОР ИЗ СНЯТЫХ ПЕТЕЛЬ)

КЦ НИТЬ КОНТРАСНОГО ЦВЕТА
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Манжета:  

Спицами меньшего размера нитью основного цвета (ОЦ) набрать любым удобным 

способом 48/52 петли. 

Я рекомендую узелковый наборный край https://youtu.be/xE_CxQCOapE. 

Перед соединением проверяем, чтобы набранные петли нигде не перекручивались! 

Замыкаем вязание вкруг и делим пополам на 2 спицы по 24/26 петель для способа Magic 

loop, вешаем маркер начала ряда (МНР).  

Связать не менее 15 рядов резинки по схеме Р1.1/Р2.1 для первой митенки и по схеме 

Р1.2/Р2.2 для второй, повторяя схему по кругу 2 раза. 

 

Сменить спицы на больший размер, ввести в работу нить КЦ и продолжить вязание в 

технике «Хеликс». 

Первую спицу (ладонь) всегда вяжем лицевыми петлями, вторую спицу (тыльная сторона) 

вяжем по схеме А1/Б1 для первой митенки и по схеме А2/Б2 - для второй.  

Связав все ряды схемы, вязание начинать с первого ряда. 

Перед вязанием клина большого пальца остановиться можно в любом чётном ряду КЦ, 

т.е. провязать его.  

Перекрещивание петель влево/вправо без доп спицы 

https://youtu.be/Om0kc9L0GrQ?si=QYmLcC3QncbhgzIa 

СХЕМА Р1.1

2

1

24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

СХЕМА Р1.2

2

1

24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

СХЕМА Р2.1

2

1

26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

СХЕМА Р2.2

2

1

26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

https://youtu.be/xE_CxQCOapE
https://youtu.be/Om0kc9L0GrQ?si=QYmLcC3QncbhgzIa
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Нечётные ряды вяжем основным 

цветом лицевыми петлями, 

чётные-контрастным цветом 

лицевыми петлями!!! 

Ряды провязываем полностью, при 

переходе от одного ряда к другому 

проверяем, чтобы нити не 

перекручивались!!!                                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Если в процессе вязания данной модели у вас возникнут 

трудности, то вы всегда можете обратиться за 

помощью в нашу группу совместного вязания носочков в 

Телеграм  https://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky 
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https://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky
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Клин большого пальца: 

Связав достаточную высоту манжеты, переходим к вязанию клина большого пальца.  

Ладонь первой митенки вяжем по схеме К1.1/К2.1, ладонь второй митенки – по схеме 

К1.2/К2.2. Тыльную сторону продолжаем вязать по схеме А1/Б1 и А2/Б2 соответственно. 

 

Смотрите видео Прибавка Твинкрис (Tweancrease by Assia Brill) 

https://youtube.com/watch?v=sdj7gcgaeNQ&si=KCow6rjz_mQ-pWCJ 

 

 

 

 

 

СХЕМА К1.1
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СХЕМА К2.1
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https://youtube.com/watch?v=sdj7gcgaeNQ&si=KCow6rjz_mQ-pWCJ
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Установочный ряд первая митенка:  

1-я спица (ладонь кисти) - от МНР провязать 20/22 лиц, переснять 18/20 петель на 

доп нить, на правую спицу набрать 2 петли, провязать 2 лиц; 

2-я спица (тыльная сторона кисти) - провязать все петли по следующему ряду 

схемы А1/Б1. 

 

Установочный ряд вторая митенка:  

1-я спица (ладонь кисти) - от МНР провязать 2 лиц, переснять 18/20 петель на доп 

нить, на правую спицу набрать 2 петли, провязать 20/22 лиц; 

2-я спица (тыльная сторона кисти) - провязать в се петли по следующему ряду 

схемы А2/Б2. 

На обеих спицах снова 48/52 петли. 
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Продолжаем вязание по кругу без прибавок на желаемую длину до резинки.  

Первая спица (ладонь кисти) – всегда вяжем лицевыми петлями, вторая спица (тыльная 

сторона) – вяжем установленным узором по схеме А1/Б1 для первой митенки, и по схеме 

А2/Б2 для второй. 

Для красивого перехода в резинку остановиться необходимо в 7-м ряду схем (т.е. 

провязать его). Нить КЦ оборвать. Сменить спицы на меньший размер. 

Нитью ОЦ связать не менее 10 рядов резинки по схеме Р1.1/Р2.1 для первой митенки и по 

схеме Р1.2/Р2.2 для второй, повторяя схему по кругу 2 раза. 

 

Оставшиеся петли закрыть любым эластичным способом. 
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Большой палец: 

Сменить спицы на меньший размер. Нитью ОЦ со стороны ладони переснять с доп нити и 

провязать лицевыми 18/20 петель, набрать из скрещенных протяжек 4/4 петли. 

На большой палец у нас получилось 22/24 петли.   

Разделить петли поровну на 2 спицы и продолжить вязание на необходимую длину 

пальца круговыми рядами резинкой 1х1 (*1 лиц, 1 изн* повторять от * до конца ряда). 

Связав пальчик, закрыть петли любым эластичным способом. 

Провести ВТО согласно рекомендациям на этикетке пряжи. 

 

Если в процессе вязания данной модели у вас возникнут 

трудности, то вы всегда можете обратиться за помощью в 

нашу группу совместного вязания носочков в Телеграм  

https://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky 

 

Мне будет очень приятно, если вы будете публиковать 

ваши процессы и готовые работы в соцсетях с хэштегами 

#СТРАННИЦА_комплект и #sock_s_love и упоминанием меня 

Светланы Ёлкиной @Sv_knitlove как автора 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky

